

Od září nově v 9 třídách.

Školní rok jsme zahájili tradičně prvním společným shromážděním na zahradě za školou, kde jsme mezi nás přivítali 16 prvňáčků. Už před vchodem se jich ujali jejich patroni z 9. třídy, kteří jim budou po celý rok oporou. Pozdravit je přišli i zástupci obce Polnička a samozřejmě všemu přihlíželi rodiče i prarodiče.

V letošním školním roce máme dostatek žáků tak, aby každý ročník měl svou vlastní třídu. V naší škole je tak (možná poprvé v dějinách školy) 9 kmenových tříd. Do pedagogického týmu přibyly dvě nové mladé kolegyně: třídní učitelka 3. třídy Mgr. Kateřinu Studená a třídní učitelka páté třídy Mgr. Lucii Pochopová.

Děti jsme uvítali v nově zrekonstruovaných a moderně zařízených prostorách – konkrétně jde o učebnu čtvrté třídy a učebnu páté třídy kombinovanou s učebnou fyziky.

Více změn jsme připravili ve školní družině. Prodloužili jsme provozní dobu, takže ranní družina začíná již v 6:15 a odpolední blok končí v 16:00. Čas ve školní družině chceme víc zaměřit na společné činnosti dětí: výtvarnou a rukodělnou tvorbu, vycházky a cvičení – k tomu potřebujeme souvislý časový interval, což se pokoušíme vyřešit tak, že děti budou z družiny odcházet nejdříve v 13:30. Obě učebny školní družiny jsou nově a krásně vybavené.

Rodičům nabízíme řadu zájmových kroužků (s několika novinkami), abychom společně našli pro jejich dítě tu správnou činnost. Kroužky začnou fungovat v týdnu od 16. září. Snažíme se rozšířit služby komunikačního kanálu EduPage, nově o možnost elektronického přihlašování do kroužků a bezhotovostních plateb. Stále zkvalitňujeme výuku – hledáme nové metody a způsoby práce, aby se děti do školy těšily a jejich výuka byla co nejvíc efektivní. Spolu se zřizovatelem se podílíme na vzniku dokumentace pro rekonstrukci školního areálu. Po loňském úspěchu našich deváťáků u přijímacích zkoušek na střední školy budeme pokračovat v jejich systematické přípravě včetně tzv. “ přijímaček na nečisto”.

Na 19. listopadu připravujeme kromě společných schůzek rodičů také komunitní setkání. Letos jej chceme motivovat Rokem české hudby a 35. výročím sametové revoluce.

Těšíme se na viděnou a přejeme klidné podzimní dny.

Za tým ZŠ a MŠ Polnička Romana Chlubnová